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      NYÚLI ARANYKAPU ÓVODA 
és BÖLCSŐDE
                            9082 Nyúl, Kossuth Lajos utca 50.
                                                       Telefon: 96/364-042; 20/611-0656 E-mail: ovoda@nyul.hu


Nyúl Község Önkormányzata                                                                   Ikt.sz.: 422- 66/2026 
Képviselőtestület részére
9082 Nyúl, Kossuth u. 46.

Tárgy: Előterjesztés a Nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde nyári leállásáról

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselőtestület!

A Nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde óvodai, bölcsődei és konyhai egységében a nyári leállást a 2026-os évben a következőképpen tervezzük:

· Főzőkonyha: 2026. július 27-augusztus 14-ig (16 munkanap)
· Óvoda, bölcsőde: 2026. július 20 – augusztus 14-ig (21 munkanap)
Ez idő alatt mindhárom egységben karbantartási, felújítási és takarítási munkálatok zajlanak, illetve amennyiben a fenntartó tervezi, az óvoda csővezetékrendszerének cseréjét is ebben az időszakban lehetne kivitelezni. 
Az óvodában, bölcsődében a szabadságok kiadása is indokolja a hosszabb zárva tartást. (Óvodapedagógusok, asszisztensek, dajkák éves alapszabadsága: 50 nap, kisgyermeknevelők éves alapszabadsága 46 nap.) Nevelési év közben a szakmai munka megszervezése, valamint bölcsődében a folyamatos beszoktatások miatt a szabadságnak csak kis részét tudjuk kiadni, illetve elvárás a dolgozókkal szemben, hogy a szabadság nagyobb részért a nyári időszakban vegyék ki a szakmai munka és gyermekellátás év közbeni folyamatos biztosítása érdekében. 
Óvodában mindenképpen szükséges lenne a csővezetékek cseréje (évekre visszamenőleg egyre gyakoribb a csőtörés, már több olyan szakasz van, ahol egymás mellett 5-6 db csőbilincs is felhelyezésre került a vezetéken, és több helyen nagy kiterjedésű rozsdás foltok találhatók a vezetéken). A felújítás után történő helyreállítás (gipszkartonozás, festés, takarítás, ívóvíz vízminőségének bevizsgálása) is időt vesz igénybe. Amennyiben a 4 hét leállás – tervek szerint – nem lenne elég a munkálatokra, akkor javaslom, hogy a tervezett leállás előtti hetekben kezdjék el a munkát, mert nyáron kevesebb a gyermek, könnyebb megoldani elhelyezésüket, illetve élelmezésüket, melyet ez esetben csak ételrendeléssel lehet kivitelezni. Augusztus utolsó hetében már zajlik a kiscsoportosok beszoktatása, akiknek fontos lenne, hogy a leendő csoportszobájukat, illetve az óvoda saját környezetét ismerhessék meg.
Mivel törvény szerint az óvoda/bölcsőde folyamatosan nyitva tartó intézmény, a leállás idejére is meg kell oldani a gyermekek ügyeleti ellátását, amennyiben a szülők kérik. 
Az előző évek tapasztalata alapján a szülők nagy része meg tudja oldani gyermeke elhelyezését a négy hetes időszakra (a képviselőtestületi döntésről február 15-ig tájékoztatni kell a szülőket, így a szabadságokat időben tudják tervezni).

Az igényeket felmérjük a nyári időszakra, és amennyiben szükséges, a Házirendünk szabályai szerint első héten helyben meg tudjuk oldani az ügyeleti ellátást, mivel a konyha még üzemel. A második héten, ha szükséges, igénybe tudjuk venni a Pannonhalmi Játék-Vár Óvoda segítségét, hiszen velük az együttműködési megállapodás határozatlan időre szól. Amennyiben előbb kezdődnének a felújítási munkák, akkor igény szerint első héten is mehetnének a gyerekek a Pannonhalmi Játék-Vár óvodába.   
Kérem a Polgármester Urat és a Képviselőtestület tagjait, hogy támogassák az intézmény nyári leállásának tervezett időpontját.
A 20/2012 EMMI rendelet 3 § (7) szerint a nyári zárva tartás időpontjáról február 15-ig a szülőket tájékoztatni kell.  Ezért kérem, hogy az intézmény nyári zárva tartásának időpontját megtárgyalni, jóváhagyni, és a szükséges intézkedéseket megtenni szíveskedjenek.

Köszönettel:










Bán Csabáné s.k.









igazgató
Nyúl, 2025. január 20.

Nyúl Község Képviselőtestülete

9082 Nyúl, Kossuth u. 46.

Határozati javaslat:
Tárgy: A Nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde nyári leállásának megtárgyalása és döntéshozatal.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde nyári leállásának idejét megtárgyalta és a ……………….. sz. képviselőtestületi határozatot hozta: 
A Nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde

· főzőkonyhai egységében a nyári leállás idejét 2026. július 27-től – augusztus 14-ig tartó időszakra,
·  óvodai, bölcsődei egységében a nyári leállás idejét 2026. július 20-tól – augusztus 14-ig tartó időszakra jóváhagyja.

Felelős: Raff Tamás polgármester és Bán Illés Csabáné igazgató
Kihirdetési határidő: 2026. február 15.

